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2.  Календарний план дій органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій, 
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3 

 

Розділ І 

Оцінка можливої обстановки при виникненні НС, пов’язаних  

з інфекційними захворюваннями людей і сільськогосподарських тварин та рослин 

 

На території Теофіпольської селищної ради, залишається складною епізоотична ситуація по сказу тварин. Так, в 2021 році 

на території громади було оголошено  4 неблагополучних пункти по сказу, що на 1 пункт більше до відповідного періоду 2020 

року. З початку 2022 року оголошено 2 неблагополучні пункти по даному захворюванню. 

Основним джерелом інфекції являються червоні лисиці, які втягують до епізоотичного процесу собак та котів, а також 

велику рогату худобу при літньо-табірному утриманні. 

Основним профілактичним заходом при боротьбі з цим захворюванням є приведення кількості червоної лисиці до 

встановлених норм утримання (0,5 - 1 лисиця на 1000 кв. км.), дотримання правил утримання свійських тварин, собак та кішок, 

а також профілактична імунізація поголів'я в природних вогнищах та населених пунктах, а також в колективних с/г 

формуваннях, оскільки в 2022 році під час літньо-табірного утримання, сказ було зареєстровано у ВРХ, що належить СТзОВ 

«Нива» с.Поляхова.   

Як показує досвід розвинутих країн, найефективнішим та найдієвішим вирішенням питання ліквідації сказу серед диких 

тварин є проведення систематичної пероральної імунізації диких м’ясоїдних тварин.  

На території Хмельницької області і в т.ч. громади, протягом 2018-2021 років проведено 4 осінні кампанії із розкладання 

пероральної вакцини за допомогою авіатранспорту.  

Останній раз заходи  з розкладання пероральної вакцини проти сказу проведено в період із 12.09 по 25.09.2021 року з 

розрахунку 25 доз вакцини на 1 км².  

Загалом із запровадженням імунізації диких тварин показник кількості захворівших тварин на сказ зменшився, що  

свідчити про дієвість пероральної вакцинації. 

Слід відмітити, що значну загрозу також становить лептоспіроз свійських тварин. Він має пряму природно-вогнищеву 

спрямованість та може виникати при випасі тварин на заливних лугах річок та водойм громади. Основним розповсюджувачем 

інфекції серед тварин на фермах та населених пунктах являються гризуни. 

Боротьба з цим захворюванням спрямована в основному на зниження кількості гризунів, а також вакцинації поголів'я 

перед початком випасу тварин. 
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На  території громади проведено дератизаційні роботи на 118 об’єктах та оброблено площі  - 176,0 тис. кв.м. 

За останні роки на території громади реєструвались лише випадки сказу, будь-яких інших спалахів інфекційних хвороб 

серед тварин зареєстровано не було. 

На території громади неблагополучні пункти відсутні. 

Викликає занепокоєння санітарно-технічний стан водозабірних споруд, які забезпечують населення селищної ради питною 

водою. Джерела централізованого водопостачання, а також колодязі громадського користування є одними із найважливіших та 

найнебезпечніших об’єктів в епідемічному відношенні. Порушення санітарних норм і правил, інших нормативно-правових 

документів облаштування, утримання, експлуатації цих об’єктів впливають на якість та безпечність води питної та на здоров’я 

населення селищної ради, яке її споживає.  

Уточнення орієнтовних розмірів можливих збитків здійснюється згідно постанови Кабінету Міністрів України від 

15.02.2002 №175 "Про затвердження Методики оцінки збитків від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру". Конкретні граничні значення щодо віднесення можливих НС до місцевого, регіонального, загальнодержавного 

рівнів встановлюється згідно постанови Кабінету Міністрів № 368 від 24 березня 2004 року «Про затвердження Порядку 

класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями». 

 

Висновки: 

Найбільшою загрозою населенню та території селищної ради є природно-осередковані вогнища інфекцій, а саме: сказ 

тварин, сальмонельоз птиці, лептоспіроз великої рогатої худоби, африканська чума свиней.  

Актуальною залишається проблема, пов’язана з можливим виникненням спалахів захворювання на сказ, основним 

джерелом інфекції є дикі хижі тварини, зокрема лисиці, або дрібні свійські (собаки, коти) тварини. Найбільш загрозлива 

ситуація з даного питання є в північних районах селищної ради. 

В світі постійно виникають спалахи вірусних захворювань, останнім є спалах пандемії, спричиненої коронавірусною 

інфецією COVID-19. Тому існує небезпека виникнення спалахів інфекційних захворювань на території селищної ради, 

внаслідок занесення їх з інших країн. 

Періодично у селищній раді, частіше в літній період, виникають отруєння і захворювання на гострі кишкові інфекції 

(сальмонельоз, дизентерія). Причиною їх є недотримання санітарних вимого при приготуванні та зберіганні харчових 

продуктів. 

Для селищної ради характерні наступні хвороби посівів сільськогосподарських культур: церкоспороз цукрових буряків, 

борошниста роса, септоріоз зернових, фітофтороз картоплі, альтернаріоз ріпаку. 
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З урахуванням експертних оцінок та прогнозу на території селищної ради можливі наступні НС (згідно Національного 

класифікатора НС ДК 019:2010): 
20700 МЕДИКО-БІОЛОГІЧНІ НС 

20710 НС, пов'язані з інфекційним захворюванням людей 

20711 НС, пов'язана з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей (окремі випадки) 
20712 НС, пов'язана з небезпечною інфекційною хворобою (групові випадки) 
20713 НС, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб 

20714 НС, пов'язана з епідемією  

20715 Пандемія 

20716 НС, пов'язана з інфекційним захворюванням людей невизначеної етіології  

20720 НС, пов'язані з отруєнням людей 

20721 НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання неякісних продуктів харчування 

20722 НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання неякісної питної води 

20723 НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими речовинами (окремі випадки) 

20724 НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими речовинами (групові випадки) 

20725 НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими речовинами (масові  випадки) 

20730 НС, пов'язані з інфекційними захворюваннями сільськогосподарських тварин 

20731 НС, пов'язана з окремим випадком екзотичного та особливо небезпечного інфекційного захворювання 

сільськогосподарських тварин 

20732 НС, пов'язана з ензоотією 

20733 НС, пов'язана з епізоотіє 

20734 Панзоотії 

20735 НС, пов'язана з інфекційним захворюванням сільськогосподарських тварин невизначеної етіології  

20736 НС, пов'язана з інфекційним захворюванням риб невизначеної етіології 

20740 НС, пов'язана з масовим отруєнням сільськогосподарських тварин  

20760 НС, пов'язана з ураженням сільськогосподарських рослин хворобами та шкідниками  

20761 Панфітотія 

20762 НС, пов'язана з прогресівною епіфітотією 

20763 НС, пов'язана з хворобою сільськогосподарських рослин невизначеної етіології 

20764 НС, пов'язана з масовим розповсюдженням шкідників сільськогосподарських рослин 
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При виникненні зазначених НС силами та засобами субланки районної ланки обласної підсистеми ЄДС ЦЗ будуть 

виконані наступні роботи, а саме:  
надання невідкладної медичної допомоги потерпілим та транспортування їх до лікарень; 
проведення епідрозслідування, оцінки епідеміологічної та медичної обстановки в осередку інфекційного захворювання та 

її прогнозування на найближчий час;  
проведення комплексу санітарно-гігієнічних, протиепідемічних заходів до повної ліквідації осередку захворювання;  
організація проведення ветеринарної розвідки, оцінка обстановки в осередку інфекційного захворювання і її прогнозування 

на найближчий час, забезпечення проведення комплексу профілактичних і зооветеринарних заходів у осередку зоонозних 
захворювань;  

організація проведення фітопатологічної розвідки, оцінка епіфітотичної обстановки в осередку та її прогнозування на 
найближчий час, забезпечення проведення комплексу заходів у осередку епіфітотії; 

організація безперебійної подачі (підведення) питної води в медичні заклади, підприємства харчування, місця тимчасового 
відселення (виведення) населення з зони НС;  

здійснення заходів щодо забезпечення сталої роботи системи централізованого оповіщення і зв'язку на місцевому рівні в 
усіх режимах функціонування субланки районної ланки обласної підсистеми ЄДС ЦЗ.  
 

Розділ II. 
Організація оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пов’язаних з інфекційними захворюваннями людей   

і сільськогосподарських тварин та рослин 
 

2.1. Суб’єкти реагування на надзвичайну ситуацію 

 

До проведення аварійно-рятувальних робіт при виникненні НС залучаються наступні органи управління та сили: 
− 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;  
− головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС         

          України у Хмельницькій області; 
− сектор з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради; 
− сектор поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в 
Хмельницькій області; 
− Теофіпольська підстанція екстреної медичної допомоги КНП «Хмельницький обласний центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф» Хмельницької обласної ради (далі - Теофіпольська підстанція екстреної медичної 
допомоги); 
− КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради; 
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− відділ економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності селищної ради; 

− КП Теофіпольське ВУЖКГ Теофіпольської селищної ради; 

− відділ державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Хмельницького районного управління ГУ ДПСС 

в Хмельницькій області в с-щі Теофіполь; 

− відділ Хмельницької регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в смт Теофіполь 

− відділ земельних відносин та екологічних питань селищної ради; 

Завдання суб’єктів реагування на надзвичайну ситуацію 

 

На органи управління та сили субланки районної ланки територіальної  підсистеми ЄДС ЦЗ, об’єктові формування  

покладені наступні завдання: 

 

 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області,  головний інспектор відділу запобігання 

надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області: 
− прогнозування масштабів виникнення НС, збір та аналітичне опрацювання інформації про загрозу та виникнення НС; 

− оповіщення чергових сил  про НС; 

− оцінка обстановки в районі НС, підготовка пропозицій щодо залучення сил та засобів селищної ради; 

− організація розвідки маршрутів введення сил та засобів до району НС; 

− координація діяльності залучених органів управлінь під час ліквідації НС; 

− ліквідація можливих осередків пожеж та нейтралізація хмари НХР у районі НС;  

− координація діяльності управлінь, організацій, сил та засобів, які залучаються до ліквідації наслідків НС незалежно від форм 

власності; 

− організація взаємодії та всебічного забезпечення підрозділів, що залученні; 
 

− Сектор з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради: 

− оповіщення підрозділів, підприємств, установ, організацій, які залучаються до ліквідації наслідків НС; 

− приведення в готовність сил та засобів цивільного захисту; 

− організація взаємодії з районними службами, підприємствами, установами, організаціями; 

− координація заходів з евакуації населення при виникненні НС; 

− забезпечення спільно з органами місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій  засобами 

індивідуального захисту постраждалого населення; 

− організація та контроль за проведенням спеціальної обробки техніки, одягу, споруд, місцевості та санітарної обробки людей. 
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Сектор поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП в 

Хмельницькій області: 

− організація оточення та пропускного режиму в районі НС; 

− регулювання та організація руху автомобільного транспорту на шляхах до району НС та в небезпечній зоні; 

− забезпечення безперебійного руху медичного транспорту в районі НС; 

− підтримання громадського порядку в районі НС;  

− створення груп обліку населення; 

− розробка маршруту руху автомобільного транспорту в об'їзд поза межами зони НС; 

− забезпечення безпеки руху на маршрутах евакуації. 
 

Теофіпольська підстанція екстреної медичної допомоги, КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради, відділ державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства 

Хмельницького районного управління ГУ ДПСС в Хмельницькій області в с-щі Теофіполь, відділ Хмельницької 

регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в с-щі Теофіполь: 

− проведення медичної розвідки: оцінки епідеміологічної та медичної обстановки в осередку інфекційного захворювання та її 

прогнозування на найближчий час; 

− організація встановлення протиепідемічного режиму в районі осередку захворювання, а за необхідністю - й на всій 

території селищної ради; 

− організація роботи місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Теофіпольській селищній раді; 

− уточнення та розрахунок медичних сил і засобів, необхідних для ліквідації НС; 

− встановлення посиленого епідеміологічного спостереження на підприємствах, громадських місцях, суворого санітарного 

контролю за продуктами харчування, водопостачанням; 

− контроль за ходом ліквідації НС посиленого медичного і епідеміологічного спостереження за особами,що здійснюють 

ліквідацію НС, суворого санітарного контролю за їх харчуванням, водопостачанням та санітарною гігієною, надання їм медичної 

допомоги та лікування; 

− посиленого медичного і епідеміологічного спостереження за населенням, що проживає або евакуйоване з вогнища НС, 

суворого санітарного контролю за їх харчуванням, водопостачанням та санітарною гігієною, надання їм медичної допомоги та 

лікування; 

− організація взаємодії з іншими задіяними управліннями, організаціями в ході проведення робіт; 
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− організація збору, обліку, узагальнення й аналізу даних про проведення протиепідемічних та лікувально-евакуаційних заходів при 

ліквідації НС; 

− проведення комплексу санітарно-гігієнічних, протиепідемічних заходів до повної ліквідації осередку; 

− організація виявлення хворих та контактуючих, їх ізоляція; 

− проведення дезінфекції в осередку захворювання та на підприємствах; 

− надання першої медичної, невідкладної та спеціалізованої медичної допомоги у стаціонарних умовах; 

− приведення у готовність ліжкової мережі лікувальних закладів і організація надання медичної допомоги потерпілим; 

− організація поіменного обліку потерпілих в лікувальних закладах; 

− судово-медична експертиза загиблих, тимчасове зберігання тіл загиблих, ведення поіменного обліку загиблих; 

− організація проведення специфічної та неспецифічної профілактики серед населення; 

− здійснення поіменного обліку уражених та потерпілих при проведенні медичної евакуації. 

 

Відділ економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності селищної ради: 

− організація проведення ветеринарної розвідки, оцінка обстановки в осередку інфекційного захворювання і її прогнозування 

на найближчий час; 

− уточнення і розрахунок необхідних сил і засобів щодо ліквідації НС; 

− організація взаємодії з іншими задіяними управліннями в ході проведення робіт; 

− організація збору, урахування, узагальнення і аналізу даних про проведення ветеринарних заходів при ліквідації НС і 

визначення заходів для запобігання загибелі сільськогосподарських тварин, утрат сільськогосподарської продукції; 

− організація роботи місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Теофіпольській селищній раді; 

− посилення ветеринарної експертизи при забої сільськогосподарських тварин у господарствах і приватному секторі; 

− посилення ветеринарного контролю за реалізацією м'яса і м'ясопродуктів на ринках;  

− посилення ветеринарного контролю на тваринницьких фермах, забійних пунктах, продовольчих складах; 

− визначення порядку постачання господарствам необхідної кількість медикаментів, бакпрепаратів, деззасобів і 

дезтехники; 

− забезпечення проведення комплексу профілактичних і зооветеринарних заходів у осередку зоонозних захворювань; 

− організація проведення фітопатологічної розвідки, оцінка епіфітотичної обстановки в осередку та її прогнозування на 

найближчий час; 

− організація і проведення заходів щодо захисту рослин, продукції рослинництва, кормів; 

− систематичне обстеження посівів із метою своєчасного виявлення шкідників і спор збудників хвороб рослин і 

встановлення захворювання рослин; 
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− визначення характеру і ступеня ураження посівів сільськогосподарських культур; 

− організація збору, узагальнення та аналізу даних про проведення противоепіфітотичних заходів при ліквідації НС і 

проведення заходів щодо захисту рослин, продукції рослинництва, кормів; 

− визначення порядку забезпечення господарств необхідною кількістю пестицидів, біопрепаратів, технікою та агрегатами, 

що використовують для протравлення; 

− забезпечення проведення комплексу заходів у осередку епіфітотії. 

− забезпечення поховання загиблих тварин. 

 

Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної 

власності: 

− вивіз еваконаселення з району НС; 

− евакуація матеріальних цінностей; 

− перевезення формувань в район НС; 

− перевезення матеріально - технічних засобів в район НС; 

− забезпечення пально-мастильними матеріалами (ПММ) під час проведення    аварійно-відновлювальних робіт; 

− розгортання у районі НС рухомих пунктів видачі ПММ;  

− забезпечення необхідною кількістю автотранспорту та ПММ в період проведення робіт з ліквідації епідемії; 

− виділення необхідної кількості спеціальної техніки та автотранспорту в осередок зараження для проведення очищення 

території, суспільних туалетів, звалищ та ін.; 

− проведення санітарної обробки людей в осередку зараження, одягу та інше; 

− забезпечення населення, що мешкає в осередку НС, доброякісною питною водою за рахунок існуючих та резервних 

джерел водопостачання;  

− забезпечення трунами (мішками для трупів) за потребою; 

− транспортування загиблих; 

− забезпечення тимчасовим житлом постраждалих та їх родичів; 

− подання списку жильців потерпілих об’єктів до групи реєстрації; 

− забезпечення поховання загиблих. 
 

Відділ земельних відносин та екологічних питань селищної ради: 

− відбір проб на предмет забруднення води, атмосферного повітря, землі; 

− визначення меж забруднення, розрахунок впливу на навколишнє природне середовище та завданих збитків. 
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2.2  Утворення угруповання сил та засобів реагування на надзвичайні ситуації 

Для проведення аварійно-рятувальних робіт створюється угруповання сил цивільного захисту, які залучаються для 

ліквідації НС та їх наслідків, пов’язаних з несприятливими гідрологічними, геологічними умовами та гідродинамічними 

аваріями: 

пожежно-рятувальний підрозділ 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області;  

чергова служба селищної ради;   

  сили та засоби цивільного захисту селищної ради;  

чергові підрозділи АРЗ СП ГУ ДСНС в області; 

сили та засоби районних спеціалізованих служб ЦЗ.  

Резерв сил:  

        сили та засоби 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області. 

Нарощення угруповання сил і засобів у зоні НС здійснюється планово за рішенням органу управління, на який покладено 

завдання з організації рятувальних та інших невідкладних робіт. З прибуттям у зону НС сили і засоби підпорядковуються 

уповноваженому керівнику робіт з ліквідації НС. 

Аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи проводяться відповідно до порядку та послідовності, що визначаються 

відповідними алгоритмами дій, інструкціями, правилами, статутами щодо дій у надзвичайних ситуаціях. Розрахунок 

угруповання сил та засобів, що залучаються до реагування на НС, пов’язані з несприятливими гідрологічними, геологічними 

умовами та гідродинамічними аваріями, наведений у додатку 1. 

 

2.3  Інформування та оповіщення органів управління, сил суб’єктів реагування при надзвичайних ситуаціях 

 Інформація про виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаних з інфекційними захворюваннями людей і 

сільськогосподарських тварин та рослин подається згідно “Схеми подання інформації про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій”. 

 Інформація подається по вертикалі управління: 

1. Інформація надходить від чергового по об’єкту до чергового сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області, чергової служби селищної ради, чергової 

служби 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області.  

2. Черговий сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції ГУНП 

в Хмельницькій області доповідає керівництву селищної ради та інформує чергову службу 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Хмельницькій області. 
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3. Черговий селищної ради доповідає про НС у кризовий центр Хмельницької ХОВА. 

4. Оповіщення та збір особового складу штабу з ліквідації НС та місцевої  комісії з питань ТЕБ та НС (черговим 

селищної ради, за вказівкою голови комісії з питань ТЕБ і НС . 

5. Інформування (оповіщення) чергових служб підприємств, організацій,  які залучаються до реагування на НС, згідно 

плану взаємодії. 

6. Начальник  36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області організовує заходи, щодо ліквідації НС та 

доповідає керівництву селищної ради і ГУ ДСНС України  в Хмельницькій області про прийняті заходи щодо ліквідації НС.  

 Час проходження інформації від чергової служби до голови селищної ради (голови комісії з питань ТЕБ і НС) не повинен 

перевищувати  5 хвилин по телефону. 

 Відповідальність за оповіщення і своєчасне повне та об’єктивне інформування про виникнення аварії покладається на 

керівників структурних підрозділів органів місцевого самоврядування. 

 Черговий селищної ради інформує селищного голову про факт виникнення НС та заходи, що здійснюються і плануються 

здійснити негайно.  

 За розпорядженнями голови селищної ради інформує протягом 30 хвилин: 

- при необхідності інформує інші організації селищної ради, яких стосується виникнення НС. 

 голову райдержадміністрації (голову комісії з питань ТЕБ та НС району); 

- керівництво РУ ГУ  ДСНС України. 

 

2.4  Переведення органів управління, сил і засобів суб'єктів реагування у режим підвищеної готовності та у режим 

надзвичайної ситуації 

У разі істотного погіршення ситуації, пов'язаної з несприятливими гідрологічними, геологічними умовами та 

гідродинамічними аваріями або отримання інформації (прогнозу) про можливість виникнення НС місцевого рівня, вводиться 

режим підвищеної готовності, у разі виникнення факту НС місцевого рівня режим надзвичайної ситуації: 

головою селищної ради - для органів управління субланки Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької 

області, а також розміщених на цій території суб'єктів реагування на НС. 

Місцева комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради переводяться у режим підвищеної готовності та у режим 

надзвичайної ситуації за рішенням голови цієї Комісії. 

Переведення у режим підвищеної готовності та у режим НС територіальних органів управління та Хмельницького РУ 

ГУДСНС в області, здійснюється їх керівниками на підставі рішень: 

начальника РУ ГУ ДСНС області; 
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голови селищної ради (голови комісії з питань ТЕБ та НС). 

Дії органів управління та сил суб’єктів реагування на НС, пов’язаних з пожежами в природних екологічних системах, 

здійснюються у відповідності до Календарного плану, згідно з додатком 2. 

 

У режимі підвищеної готовності 

Оперативно-черговими та диспетчерськими службами суб’єктів реагування негайно здійснюється оповіщення 

визначених органів управління та сил. 

Додатково організовуються та здійснюються наступні заходи: 

оперативно-чергові (диспетчерські) служби переводяться на посилений режим служби (роботи), розгортаються пункти 

управління, на яких розміщуються відповідні органи управління, приводиться у готовність система зв'язку та обміну 

інформацією; 

збираються, розпочинають роботу, а у разі потреби, висуваються у зону можливого виникнення НС, ОГ суб’єктів 

реагування, які зосереджують зусилля на вивченні обстановки, виявленні причин її погіршення, готують оперативну 

інформацію про стан справ у сфері відповідальності, пропозиції керівництву щодо нормалізації обстановки, ефективного 

залучення сил і засобів; 

збирається, розміщується і розпочинає роботу ОГ ГУДСНС в області, яка організовує зв'язок з органами управління суб'єктів 

реагування, аналізує обстановку, визначає причини її погіршення, готує узагальнену оперативну інформацію про стан справ у 

зоні загрози виникнення НС, а також пропозиції керівництву щодо нормалізації обстановки та залучення сил і засобів; 

аналізується загальна обстановка та здійснюється прогнозування можливості виникнення НС, її масштабів та наслідків 

(обсягів можливих втрат і збитків), проводиться розрахунок часу виникнення НС; 

вживаються заходи щодо захисту населення, територій і навколишнього природного середовища та забезпечення сталого 

функціонування об'єктів; 

приводяться в готовність до дій, а у разі потреби, здійснюється висування сил і транспортування необхідних засобів до 

ймовірної зони НС, організовується їх всебічне забезпечення; 

здійснюється уточнення (конкретизація до реальної обстановки) Плану дій на НС. 

 

У режимі надзвичайної ситуації 

У режим НС органи управління, сили та засоби субланки районної ланки обласної підсистеми ЄДС ЦЗ, які залучаються 

до реагування, переводяться протягом двох годин. 

Організовуються та здійснюються наступні заходи: 

у зону НС висуваються ОГ ГУДСНС в області, центральних і місцевих органів виконавчої влади; 
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приводяться у готовність до дій за призначенням пожежно-рятувальні підрозділи ГУДСНС в області та аварійно-

рятувальні, аварійно-технічні та інші підрозділи і формування структурних підрозділів та формувань міністерств, місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (незалежно від форми 

власності і господарювання); 

здійснюється оцінка обстановки, ведеться розвідка осередку аварії  (катастрофи), місцевою комісією з питань ТЕБ та НС 

приймається рішення про ліквідацію НС; 

за необхідністю створюється спеціальна комісія з ліквідації НС; 

призначається уповноважений керівник робіт з ліквідації НС; 

утворюється штаб з ліквідації НС уточняються завдання і порядок взаємодії. 

 

Розділ IІІ. Організація управління та зв’язку 

3.1  Організація управління реагуванням на надзвичайні ситуації 

 

Для загальної координації дій суб’єктів реагування на НС, пов’язаних з інфекційними захворюваннями людей і 

сільськогосподарських тварин та рослин, рішенням селищного голови утворюється штаб (спеціальна комісія) з ліквідації НС та 

призначається уповноважений керівник робіт з ліквідації НС.  

Для безпосередньої організації і координації аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

НС місцевого рівня утворюється штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня (далі - Штаб з НС), який є 

робочим органом керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня (далі - керівник робіт з ліквідації 

наслідків НС).  

Рішення про утворення та ліквідацію Штабу з НС, його кількісний та персональний склад, місце розгортання та строк 

прибуття залучених до його роботи працівників приймає керівник робіт з ліквідації наслідків НС у формі розпорядження. 

Керівництво роботою Штабу з НС здійснює начальник Штабу з НС, який призначається керівником робіт з ліквідації 

наслідків НС і є його заступником. 

До складу Штабу з НС залежно від рівня НС входять працівники РУ Головного управління ДСНС України в області, 36 

ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами, відділу Хмельницької регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в с-щі 

Теофіполь, відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної 

власності селищної ради,  сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного управління поліції 

ГУНП в Хмельницькій області, філії «Теофіпольський  райавтодор» ДП «Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК 

«Автомобільні дороги України»», КП «Теофіпольлісвод» селищної ради, відділу економічного розвитку, інфраструктурних 
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проектів та регуляторної діяльності селищної ради, дільниці мережі доступу №315/7 м. Ізяслав Хмельницької філії АТ 

”Укртелеком”, відділу організаційної роботи та інформаційного забезпечення селищної ради, представники або експерти 

відповідних органів виконавчої влади, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками). 

Оповіщення персонального складу штабу НС здійснює черговий селищної ради за вказівкою керівника робіт з ліквідації 

наслідків НС згідно списку оповіщення. 

До призначення (прибуття) уповноваженого керівника робіт з ліквідації НС організація робіт у зоні НС покладається на 

голову місцевої комісії з питань ТЕБ та НС. 

 Для оцінки характеру і наслідків НС, підготовки пропозицій для прийняття рішення щодо її локалізації та ліквідації, 

безпосереднього управління підпорядкованими силами  субланки Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької області в 

органах управління суб'єктів реагування на НС, утворюються та направляються до зони НС формування ЦЗ. 

 

Порядок роботи кожної ОГ (МОГ), місце розгортання і пересування узгоджується з уповноваженим керівником робіт з 

ліквідації НС.  

В подальшому члени ОГ суб’єктів реагування входять до складу штабу з ліквідації НС. 

Основу органу управління керівника ліквідації НС складає ОГ (МОГ) ГУ ДСНС в області. Термін готовності до роботи 

ОГ ГУ ДСНС в області: у робочий час - 30 хвилин, у неробочий - 1 година 30 хвилин.  

Залежно від масштабу і особливостей НС розгортається і функціонує пересувний пункт управління (далі – ППУ) за своєю 

схемою та оперативним складом, забезпечує стійкість, надійність і безперервність управління силами і засобами обласної 

підсистеми ЄДС ЦЗ в цілодобовому режимі. 

На ППУ обладнуються приміщення для штабу з ліквідації НС, оперативної групи ДСНС, ГУ ДСНС в області, ОГ служб 

ЦЗ. Приміщення для штабу з ліквідації НС та ОГ служб ЦЗ обладнуються в окремих наметах, а для ОГ ГУ ДСНС в області на 

спеціальних командно-штабних автомобілях. 

ППУ розгортається безпосередньо в районі виникнення НС для максимального наближення органів управління, сил і 

засобів до місця проведення аварійно-рятувальних робіт і заходів щодо захисту населення.  

Порядок розгортання ППУ, розміщення ОГ, комісії з питань ТЕБ та НС, спеціальної комісії з ліквідації НС, представників 

органів управління, служб та сил визначається уповноваженим керівником ліквідації НС, головою відповідної комісії та 

органом управління ДСНС. Порядок роботи на ППУ визначається начальником штабу з ліквідації НС.  

ППУ створюється на базі Аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС в області.  

Часові нормативи готовності ППУ до виїзду та розгортання: оповіщення і збір у робочий час - 40 хв., у неробочий час - 1 

год. 30 хв.;  
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готовність до виїзду у робочий час – 2 год.; у неробочий час – 3 год.; 

час на розгортання з моменту прибуття в район аварії: основних елементів для забезпечення оперативної                       

роботи – 1 год.; решти елементів ППУ – 3 год. 

Рішення на збір та виїзд ППУ приймає начальник ГУ ДСНС в області на підставі оперативної обстановки та донесень, що 

надходять від оперативного чергового ГУ ДСНС в області. 

 

3.2 Організація зв’язку 

Для забезпечення зв`язку між формуваннями, що задіяні з метою попередження та ліквідації НС, штабом з ліквідації НС, 

комісією з питань ТЕБ і НС, черговим селищної ради використовується: 

                 телефонний зв'язок: 

             -    по каналам місцевого телефонного зв’язку; 

    -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв`язку (у подальшому АМТЗ); 

              -    по заказній системі через комутатор. 

                      комп'ютерний: 
             -    по каналам автоматичного телефонного зв'язку; 

             -    за допомогою модемів. 

            -     радіозв'язок по діючим мережам селищної ради; 

            -     сотовий зв'язок; 

 

                  Для забезпечення зв`язку між мобільно-оперативною групою (МОГ) підрозділу ГУ ДСНС області з місця виникнення 

надзвичайної ситуації (НС) та кризовим центром  ГУ ДСНС області використовується: 

                 телефонний зв'язок: 
   -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв`язку (у подальшому АМТЗ); 

             -    по заказній системі через комутатор 

                  телеграфний зв'язок:       
  -    по мережі абонентського телеграфу (АТА); 

  -    по мережі телеграфу області 

                  комп'ютерний: 
             -    по каналам автоматичного міжміського телефонного зв'язку; 

             -    за допомогою модемів 
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            Для забезпечення зв'язку між Центром реагування  та мобільно-оперативною групою  використовується: 
                    

На першому етапі: 
    -   радіозв'язок по діючим мережам селищної ради (автомобіль МОГ, оснащений радіостанцією); 

             -  сотовий зв'язок; 

            -   транкінговий зв'язок; 

             -  радіоподовжувачі різних систем. 
  

 На другому етапі: 
             -  провідний телефонний  зв'язок у  разі   перебування  МОГ  на  місцевості  більше  ніж  6  годин  (прокладається   

працівниками  служби зв'язку та оповіщення району). 

Для організації зв'язку між Центром реагування (ЦР) селищної ради використовується мережа загального користування. 

Управління спільними діями взаємодіючих органів управління, сил і засобів під  час проведення аварійно-рятувальних  

робіт здійснює підрозділ ГУ ДСНС у Хмельницькій області . 

Керівництво силами і засобами в зоні НС зорганізується уповноваженим керівником з ліквідації надзвичайної ситуації, 

який призначається в установленому порядку залежно від масштабів надзвичайної ситуації.     

Розділ ІV. Організація взаємодії 

 

№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

1. Реєстрація отриманої інформації про надзвичайну ситуацію. Негайно Черговий селищної ради 

 

2. Повідомлення (доповідь) про НС: 

- завідувачу сектору з питань ЦЗ, ОР та ВПО селищної ради; 
 

- селищному голові, голові комісії з питань ТЕБ на НС; 

 

-  оперативному черговому на кризовий центр ХОВА. 

 

2хв. 

 

до 5хв. 

 

 

до 2 хв. 

 

Черговий селищної ради 

 

 

 

Черговий селищної ради 

 

3. Оповіщення та збір особового складу штабу з ліквідації НС та 

місцевої  комісії з питань ТЕБ та НС (за вказівкою голови комісії з 

до 50 хв. Черговий селищної ради 
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№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

питань ТЕБ і НС ). 

4. Інформування (оповіщення) чергових служб підприємств, 

організацій,  які залучаються до реагування на НС, згідно плану 

взаємодії: 

- чергового сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій 

області (тел. 102, 2-00-59; 097-374-78-08); 

- диспетчера обласного центру медицини катастроф                                

(тел. 103, (022) 75-59-75, (022) 75-59-68,); 

- відділ державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Хмельницького районного управління ГУ ДПСС в 

Хмельницькій області в смт Теофіполь, відділ Хмельницької 

регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в смт 

Теофіполь (тел. 2-01-53); 

- Державна екологічна інспекція у Хмельницькій області                          

(тел. 78-81-55, 78-81-52). 

 

до 15 хв. Черговий селищної ради 

 

5. Виїзд аварійно-рятувальних сил місцевих підприємств, організацій 

та групи реагування патрульної поліції сектору ПД №1 ВП№2 ХРУП 

ГУНП в Хмельницькій області до місця події. 

до 10 хв. Особовий склад аварійно-рятувальних 

сил місцевих підприємств, організацій та 

групи реагування патрульної поліції 

сектору ПД №1 ВП№2 ХРУП ГУНП в 

Хмельницькій області 

6. Проведення аналізу і попередньої оцінки, характеру, масштабу та 

наслідків аварії. 

до 20 хв. штаб з ліквідації НС,  

керівництво, черговий караул 36 ДПРЧ 5 

ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Хмельницькій області, черговий 

розрахунок КП «Місцева пожежна 

охорона» Теофіпольської селищної ради 

(с-ще Базалія)  

7. Організація виконання першочергових (екстрених) заходів ЦЗ, щодо 

проведення аварійно-рятувальних робіт та ліквідації НС: 

- проведення необхідних розрахунків; 

 

 

 

Місцева комісія з питань ТЕБ та НС 

селищної ради, штаб з ліквідації НС 

по закінченню проведення аварійно-
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№ 

з/п 
Основні заходи 

Термін виконання 

(в робочій час / 

неробочий час) 

Виконавці 

 

- підготовка та доведення попередніх розпоряджень; 

- підготовка доповіді керівництву селищної ради, РУ ГУ 

ДСНС України в Хмельницькій області. 

до 20 хв. 

до 10 хв. 

рятувальних робіт 

 

Розділ V. Організація основних видів забезпечення під час дій у зоні надзвичайної ситуації 
 

Селищний голова (голова місцевої комісії з питань ТЕБ та НС) визначає основні цілі і завдання по видах забезпечення, установлює 
порядок  залучення сил та засобів до виконання цих завдань,  покладає персональну відповідальність щодо безпосередньої організації 
окремих видів забезпечення. 

Основним безпосереднім організатором усіх видів забезпечення заходів та дій сил та засобів є головний інспектор відділу 
запобігання надзвичайним ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ 
ГУ ДСНС України у Хмельницькій області,  які за рішенням  селищного голови (голови місцевої комісії з питань ТЕБ та НС) залучають 
до цієї роботи відповідні служби ЦЗ, управління, обласні організації, визначає їх конкретні завдання забезпечення. 

Під час проведення аварійно-рятувальних  робіт завдання забезпечення заходів та дій  органів управління і сил ЦЗ  покладаються:  
З розвідки – на 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області, відділ державного нагляду за дотриманням 

санітарного законодавства Хмельницького районного управління ГУ ДПСС в Хмельницькій області в с-щі Теофіполь, відділ 
Хмельницької регіональної державної лабораторії  Держпродспоживслужби в смт Теофіпольаварійно-технічні бригади підприємств, 
організацій районів, на території яких виникла НС. 

Медичне  забезпечення – здійснюється силами бригад екстреної медичної швидкої допомоги та засобами КНП «Теофіпольська 
багатопрофільна лікарня» селищної ради. В мірі потреби обласними медичними закладами та установами додатково розгортається 
необхідна кількість відповідних формувань медичних бригад постійної готовності першої черги (бригад швидкої медичної допомоги), 
підрозділів санітарно-епідеміологічної служби, спеціалізованих медичних бригад постійної готовності другої черги. У медичних закладах 
готується необхідна кількість ліжко-місць, у тому числі у спеціалізованих центрах та відділеннях, а в разі потреби - в інших медичних 
закладах незалежно від форми власності і підпорядкування. 

Інженерне забезпечення – формування КП  Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства 
Теофіпольської селищної ради, КП «Блогоустрій» Теофіпольської селищної ради, філії «Теофіпольський  райавтодор» ДП 
«Хмельницький  облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України», ПрАТ «Теофіпольський цукровий завод», ТОВ «Перша 
Подільська енергетична компанія», спільно з іншими ремонтно-будівельними організаціями. 

Протипожежне забезпечення  здійснюється силами чергового караулу 36 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій 

області, чергового розрахунку КП «Місцева пожежна охорона» Теофіпольської селищної ради Теофіпольської СР (с-ще Базалія). 
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Матеріальне забезпечення здійснюється селищної радою, підприємствами, установами та організаціями (незалежно від форм 

власності і господарювання), що залучаються до ліквідації НС з метою безперервного постачання необхідного майна та обладнання для 

проведення робіт з ліквідації НС, а також життєзабезпечення населення, яке потерпіло внаслідок НС, за рахунок створених резервів 

матеріально-технічних засобів.  

Охорона громадського порядку та забезпечення безпечного пересування по території області формувань, які залучаються до 

проведення аварійно-рятувальних робіт здійснюється  силами та засобами сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області. 

Оповіщення і зв’язок між формуваннями, що задіяні з метою попередження та ліквідації НС, штабом з ліквідації НС, комісією з 

питань ТЕБ і НС, черговим селищної ради організовується засобами зв`язку, якими вони забезпечені. 

Інформаційне забезпечення організовується прес-службами селищної ради, територіальних структурних підрозділів ГУДСНС в 

області, інших суб'єктів реагування на НС з метою своєчасного і об'єктивного інформування населення, заінтересовани х організацій і 

установ про обстановку у зоні НС, хід ліквідації її наслідків та можливий розвиток подій та здійснюється територіальними силами та 

засобами масової інформації. 

 

Завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної 

ради      

                    

                    

                                                       Володимир КОМІСАРЧУК 

 

Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним 

ситуаціям Хмельницького районного управління ГУ 

ДСНС України у Хмельницькій області      

майор служби цивільного захисту                  

 

                                                                      Дмитро КАДАЙ 

                          

Начальник Головного управління ДСНС 

України  

у Хмельницькій області 

генерал-майор служби цивільного захисту  

                                                                                      

                                                        Едуард 

БРАТКО 
 

«___» ____________________ 2022 р. 
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Додаток 2 

Календарний план  

дій органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій,  

пов’язаних з інфекційними захворюваннями людей і сільськогосподарських тварин та рослин 
   

№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

1. Отримання повідомлення (інформації) про 

виникнення надзвичайної ситуації та її реєстрація 

Черговий селищної 

ради 

 

Н  е  г   а  й  н  о 

2. Доповідь: 

- завідувачу сектору з питань ЦЗ, ОР та ВПО 

селищної ради; 

- селищному голові, голові комісії з питань ТЕБ 

на НС; 

- оперативному черговому на кризовий центр 

ХОВА 

 

 

Черговий селищної 

ради   

Черговий селищної 

ради   

Черговий селищної 

ради   

 

0.02 

  

0.05 
 

 

0.02 
 

      

3. Розпорядження на оповіщення та збір: 

- особового складу штабу з ліквідації 

 

Селищний голова 

 

 0.02 

      

4. Збір особового складу: 

- Штабу з ліквідації НС 

 

Черговий селищної 

ради 

 

0.10 

 

 

  

     

5. Ставить завдання складу штабу з ліквідації НС 

 

Селищний голова   0.10          

6. Розгортання роботи штабу з ліквідації НС 

селищної ради 

Керівник штабу 0.15 1.30      

 7. Уточнення текстів оповіщення і повідомлень та 

доведення інформації до необхідних органів 

Штаб з ліквідації НС   

0.30 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

управління і населення  

8. Визначення і організація виконання 

першочергових (екстрених) заходів ЦЗ: 

- проведення необхідних розрахунків; 

- підготовка та доведення попередніх 

розпоряджень; 

- підготовка доповіді керівництву 

селищної ради та РУ ДСНС України 

 

Керівник з ліквідації  

Мобільна оперативна 

група РУ ГУ ДСНС 

Штаб з ліквідації НС  

 

По прибуттю на місце НС 

0.40     1.40  

 

1.40      2.40 

9. Доповідь керівництву селищної ради, РУ ГУДСНС 

України в області про обстановку та вжиті 

першочергові заходи, результати оповіщення, 

готовність органів управління та спеціалізованих 

формувань до дій за призначенням. 

Завідувач сектору з 

питань цивільного 

захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з 

правоохоронними 

органами селищної 

ради  

 

0.30 

  

   2.00 

    

10. Проведення збору даних та оцінка обстановки, 

визначення обсягу проведення пошуково-

рятувальних та інших невідкладних робіт. 

Штаб з ліквідації НС  

Штаб з ліквідації НС 

 0.30 

 0.30 

 1.30 

 1.30 

 

 

    

11. Визначення складу та кількості сил і засобів які 

залучаються до проведення ліквідації НС, а також 

порядку матеріально-технічного забезпечення 

Керівник з ліквідації 

НС 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

12. Організація і керівництво проведенням аварійно – 

рятувальних робіт 

Керівник з ліквідації 

НС 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

13. Вирішення порядку проведення робіт по ліквідації 

НС, забезпечення охорони громадського порядку в 

цьому районі. 

Уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

Н е г а й н о 

 

14. Визначення порядку забезпечення органів 

управління, що керують роботами зв’язком з 

використанням мереж зв’язку загального 

користування та відомчих мереж, коштів 

дальнього зв’язку та АТС 

Селищна рада, 

дирекція 

представництва ПАТ 

“Укртелеком” 

   

2.00 

    

15. Відпрацювання пропозицій для прийняття рішень 

НЦЗ селищної ради (комісії з питань ТЕБ та НС) 

на ліквідацію НС, визначення завдань органам 

управління і силам ЦЗ 

Штаб з ліквідації НС                      1.40                                         5.00 

 

16. Надання першої медичної допомоги (на 

догоспітальному стані) постраждалим. Збільшення 

фонду у лікувальній мережі, термінова поставка 

ліків та лікувальних засобів. 

Керівник бригади 

екстреної медичної 

допомоги та медицини 

катастроф  

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

17. Забезпечення евакуації постраждалих до 

розгорнутих поблизу медичних формувань з 

подальшою евакуацією до стаціонарних медичних 

закладів для надання кваліфікованої 

спеціалізованої медичної допомоги 

Керівник бригади 

екстреної медичної 

допомоги та медицини 

катастроф 

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 

18. Забезпечення органів управління, які ведуть 

роботи і ліквідацію наслідків НС інформацією про 

гідрометеорологічні умови та їх прогноз 

Обласний центр з 

гідрометеорології 

Постійно 

19. Створення умов для успішного і безпечного 

проведення рятувальних робіт, забезпечення 

життєдіяльності населення внаслідок НС  

Уповноважений 

керівник з ліквідації 

НС 

 

З прибуттям до місця надзвичайної ситуації 
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№ 

п/п 
Основні заходи 

Відповідальний 

виконавець 

Терміни  виконання заходів   
неробочий час 

 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 24.00 

20. Підтримка взаємодії під час ліквідації катастрофи 

та контроль всебічного забезпеченням заходів ЦЗ 

Штаб з ліквідації НС П о с т і й н о 

21. Здійснення інформування населення про наслідки 

та прогноз розвитку НС, хід її ліквідації та правила 

поведінки в зоні НС 

Штаб з ліквідації НС Постійно в ході проведення аварійно – рятувальних робіт 

 

22. Нарощування зусиль з залученням додаткових сил 

і засобів 

Голова КТЕБ та НС 

Штаб з ліквідації НС 

За необхідністю (за пропозицією керівників ліквідації НС і 

МОГ)  

23. Координація і контроль виконання заходів, щодо 

ліквідації НС відповідно до рішення  комісії ТЕБ 

та НС і керівника ліквідації катастрофи 

Штаб з ліквідації НС                                                             9.00 

24. Доповідь в РУ ГУ ДСНС в області про хід 

ліквідації наслідків НС та прийнятих рішеннях 

- про хід проведення рятувальних робіт 

- у випадку відхилення від Плану 

проведення ліквідації наслідків НС 

- узагальнення даних про хід проведення 

рятувальних робіт  та ліквідацію НС за 

встановленими формами 

 

 

Штаб з ліквідації НС 

 

Через кожні 2 години 

 

Н е г а й н о 

Через кожні 6 годин (контрольний час 6.00; 12.00; 18.00; 

24.00) 

 

Завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради 

 

 

                                                Володимир КОМІСАРЧУК 

 

Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям 

Хмельницького районного управління ГУ ДСНС України у 

Хмельницькій області      

майор служби цивільного захисту  

                                             Дмитро КАДАЙ  


